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ІГОР МУСІЙОВИЧ БАРГ 

(до 75-річчя від дня народження)
. 

 

 

 

Двадцять сьомого липня 

2010 р. виповнилося 75 років від 

дня народження Ігоря Мусійовича 

Барга – доктора геолого-мінера-

логічних наук, професора кафедри 

геології та гідрогеології Дніпропе-

тровського національного універ-

ситету імені Олеся Гончара, голо-

вного наукового співробітника 

відділу стратиграфії та палеогео-

графії Науково-дослідного інсти-

туту геології ДНУ, відомого укра-

їнського вченого, фахівця в галузі 

стратиграфії та палеонтології нео-

ген-четвертинних відкладів.  

Ігор Мусійович Барг народився 1935 р. у м. Дніпропетровську в родині службов-

ців. Вищу освіту за фахом “гірничий інженер-геолог” здобув на геологорозвідувально-

му факультеті Дніпропетровського гірничого інституту, який успішно закінчив 1958 р. 

Трудова діяльність розпочалася у Кіровській геологорозвідувальній партії у м. Кадіївка, 

де з 1958 до 1961 р. працював шахтним геологом та старшим геологом групи шахт. З 

1961 р. розпочав трудовий шлях у Дніпропетровському університеті, де до 1978 р. пра-

цював на посаді молодшого, потім старшого наукового співробітника, ученого секрета-

ря НДІ геології, доцента і професора кафедри геології та гідрогеології. У 1969 р. у 

Львівському державному університеті захистив кандидатську, а 1993 р. у Київському 

інституті геологічних наук НАНУ – докторську дисертацію на тему «Біостратиграфія 

верхнього кайнозою Південної України». Через три роки одержав учене звання профе-

сора кафедри геології та гідрогеології ДНУ ім. Олеся Гончара.  

Наукові праці І. Барга присвячені переважно стратиграфії, палеонтології, палео-

біономії неоген-четвертинних відкладів Південної України. Це, передусім, «Биострати-

графия верхнего кайнозоя Южной Украины» (1993), «Стратиграфия и геологическое 

развитие Равнинного Крыма и Керченского полуострова в миоценовую эпоху» (2003 р., 

зі співавт.), «Моллюски томаковских слоев Южной Украины» (2005 р., зі співавт.). На-

уковий доробок проф. І. Барга налічує понад 150 наукових праць у провідних геологіч-

них виданнях України та Росії, з них п’ять монографій, десять статей перекладені у 

США.        І. Барг є одним із засновників наукової школи палеонтологів-стратиграфів. 

Під його керівництвом захищено три кандидатські дисертації. Він є автором понад 30 

науково-технічних звітів та 9 методичних розробок. Активний учасник наукових між-

народних та загальнодержавних симпозіумів і конференцій.  
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Професор І. Барг – головний редактор аркушів Причорноморської серії Держгео-

лкарти – 200 України, заступник голови експертної Ради Міностерства освіти і науки 

України з геологічних наук, член спеціалізованої Ради Київського інституту геологіч-

них наук і Дніпропетровського гірничого інституту, заступник декана геолого-

географічного факультету ДНУ з наукової роботи, член науково-технічної Ради універ-

ситету, голова Дніпропетровського відділення Українського палеонтологічного товари-

ства, член редколегії Геологічного та Палеонтологічного збірників. Шість років поспіль 

був експертом ВАК України. Ім’я проф. І. Барга внесене в геологічні та палеонтологічні 

довідники, до Книги пошани педагогічної та трудової слави Міностерства освіти і нау-

ки України, відзначене у біогеографічних збірниках Сполучених Штатів та у другому 

томі «Сучасної енциклопедії України». 

Сьогодні проф. І. Барга є провідним викладачем ДНУ імені Олеся Гончара та 

фахівцем у галузі геології, палеонтології, історичної геології, палеогеографії, палеоеко-

логії. І. Барг створив сучасну схему стратиграфії четвертинних відкладів Азово-

Черноморського басейну та удосконалив схему неогенових відкладів Південної Украї-

ни, що дало змогу вирішити науково-господарську проблему забезпечення геологів 

України обґрунтованими стратиграфічними схемами для побудови геологічних карт 

нового покоління та цілеспрямованих розшуків різноманітних корисних копалин. 

За сумлінну, бездоганну та натхненну працю нагороджений почесним знаком 

«Відмінник освіти України» (1998), подякою Президента України (2001), міського го-

лови (2004), Подякою голови Вищої атестаційної комісії України (2004), а також золо-

тим знаком Спілки геологів України (2005), почесним знаком Л.І. Лутугіна (2005) за 

видатні заслуги у розвідці надр. 

Щиро вітаємо Ігоря Мусійовича з ювілеєм і бажаємо міцного здоров’я, щастя і 

багатогранного творчого, повного нових пошуків життя. 
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